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Автоматичен инфрачервен превключвател (PIR шалтер) BL360 
 

Автоматичният инфрачервен превключвател BL360 се състои от инфрачервен 
сензор за движение, електроника за осветеност и таймер за време. 
При навлизане в обхвата му на действие и при осветеност на околната среда по-
малка от предварително зададената, контактите на релейния изход затварят 
веригата, в която са свързани лампи за променлив ток 220 V/ 50 Hz с обща 
консумирана мощност – до 1200 W. 
С други думи през деня, когато е светло, лампите няма да се включват и този 
режим ще бъде валиден до момента, в който вграденият сензор за осветеност 
отчете смрачаване, което сте задали. Едва тогава лампите ще се включат. Те ще 
светят през цялото време, докато сте в зоната му и се движите. 
След като напуснете обхвата на датчика, лампите ще продължат да светят още 
известно време – предварително зададено от Вас. 
Тези функционални характеристики на PIR шалтера Ви осигуряват икономия на 
електроенергия и комфорт при преминаване през определени зони – стълбищни 
клетки, коридори, алеи, предблокови пространства и т.н. 
В случай, че искате PIR шалтерът да работи и денем, и нощем, превключете 
ключето ( фиг.2) в позиция „Тест”/ „1”.  
Датчикът работи и при по-слаба от 10 lux околна светлина, ако поставите ключа в 
позиция 2,3, или 4. 
Индикаторната лампа свети в зелено, когато сензорът е включен и в червено, 
когато приема сигнал. 
Времето, през което да светят лампите, след като обектът е напуснал обхвата на 
датчика, можете да регулирате според желанието си:  

 позиция 1 – TEST 5 сек. 
 позиция 2 – 30 сек. ( < 10 lux) 
 позиция 3 – 2 минути ( < 10 lux) 
 позиция 4 – 6 минути ( < 10 lux) 

Важно указание за безопасност! 
Моля обърнете особено внимание на обстоятелството, че системата работи с 
мрежово напрежение 220-240 V/ 50 Hz. Докосването до фазата може да доведе 
до смърт!  
За монтажа моля използвайте услугите на правоспособен електротехник! 
 
Препоръки за правилния избор на мястото за инсталиране: 

 Използвайте място, което осигурява защита на сензора от вода (например 
под улука на покрива, или под козирка). В никакъв случай не инсталирайте 
сензора в непосредствена близост до кранове за вода или умивалници. 
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 Моля избягвайте екстремни температурни колебания ( в близост до 
климатични инсталации и отоплителни тела) и пряко излагане на слънчева 
светлина.  

 Не монтирайте сензора на места, където животни, или преминаващи наблизо 
автомобили могат непрекъснато да го задействат. 

 
Монтаж и електрическо свързване: 

 Най-напред изключете всички предпазители за участъка от мрежата, в който 
ще работите и след това още веднъж проверете дали мрежовото напрежение 
действително е изключено! 

 Завъртете дъното в посока обратна на часовниковата стрелка, за да го 
махнете ( фиг. 4) 

 Монтирайте дъното с помощта на винтове на мястото, което сте определили 
за инсталиране на датчика, като свържете кабелите по указания на схемата 
начин – фиг.1 ( фазовия проводник – към кафявия кабел, другия проводник 
от инсталацията – към синия кабел, а осветителното тяло ( или друг 
консуматор) – към синия и червен проводник. Внимание!!!- погрешното 
свързване на датчика може да не осигури включване на лампата или да 
доведе до повреда на електрониката му. 

 Сложете датчика към основата за прикрепяне и го завъртете по посока на 
часовниковата стрелка, за да се закрепи към нея.  

 
Тестване и работен режим: 

 Сложете ключето в позиция 1. 
 Подайте захранващо напрежение и индикаторната лампа ще светне в зелено 

( датчикът е в работен режим, но още не се е задействал).  
 След 5 - 10 сек. задействайте датчика и лампата ще светне в червено. След 5 

– 15 сек. датчикът ще изключи. 
 Ако в рамките на 5 – 30 сек. не бъде засечено движение, датчикът се 

изключва автоматично и индикаторната лампа отново светва в зелено. 
 Сложете ключето в позиция 2.  
 Индикаторът ще работи при осветеност по-малка от 10 lux.  
 Ако покриете лещата на датчика с непрозрачна материя, той ще продължи 

да работи. Ако не засече движение, датчикът ще се изключи автоматично 
след около 25 – 35 сек.  

 В зависимост от времето на закъснение за изключване на осветителното 
тяло/ тела, което искате да имате, изберете позицията, на която ще сложите 
ключето – 2, 3 или 4. Това е времето, през което ще светят лампите, след 
като обектът е напуснал обхвата на датчика. 
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Технически характеристики: 
Захранващо напрежение: 220 Va.c. ~ 240 Va.c.; 50 – 60 Hz 
Осветеност: < 10 lux 
Времезакъснение: min 8 ( +/- 3 ) сек. ; max 7 ( +/- 2 ) min. 
Мощност: 1200 W (220 Va.c. ) 
Обхват: 360^ ( таванен монтаж ); 120^ ( стенен монтаж) 
Разстояние: max 12м ( 24^С ) 
Работна температура: -20^С ~ + 40^C 
Работа при влажност </= 93 % RH 
 
 

           
 

   

 


